

加拿大《环球邮报》报道中国留学生救母呼声



◀ 11月18日中午，多伦多法轮功学员在中领馆前召开新闻发布会，刘铭园在新闻发布会上讲述修炼一家人在中国遭受的迫害，并呼吁加拿大政府营救她的母亲。

【明慧网】2021年11月17日，加拿大主流媒体《环球邮报》(The Global and Mail)采访了谢尔丹学院(Sheridan College)中国留学生刘铭园，并报导了他们一家的遭遇。11月18日中午，多伦多法轮功学员在中领馆前召开新闻发布会，法轮功学员刘铭园抗议中共人权迫害，要求无条件释放遭中共非法

法拘捕的母亲刘艳；呼吁加拿大政府和人民伸出援手，伸张正义，制止迫害。

24岁的刘铭园于今年8月来到加拿大，她说：“我现为多伦多Sheridan College动画系学生。我在此公开呼吁中共政府立即释放因修炼法轮功，被云南昆明当局在9月30日非法抓捕的母亲刘艳。”

新闻发布会上，刘铭园讲述了一家人因为修炼法轮功在中国遭受迫害的悲惨经历，并呼吁加拿大政府立即采取措施，帮助营救母亲。

加拿大最大全国发行报纸《环球邮报》网络报道了此次新闻发布会，并发表“在中国领事馆举行抗议活动，让人们关注多伦多学生的母亲被关押的问题”的文章。◇

澳大利亚州议员：法轮功对社区很重要

【明慧网】2021年11月14日，澳大利亚昆士兰黄金海岸举办了内地最大的“太平洋松树春季节”

(Pacific Pines Springfest)年度活动。当地法轮功团体获邀参加并上台展示法轮功五套功法，受到民众欢迎和感谢。

澳大利亚州议员表示：“法轮功对社区很重要，在这充满挑战的一年，真、善、忍的原则是人类的普世价值，绝对是人们更应该遵循的原则。”

当天丰富多彩的活动吸引了众多民众前来。法轮功学员的展位受到民众关注，当人们了解到中共残酷迫害法轮功和活体摘取法轮功学员器官的罪行时，非常震惊，他们纷纷在征签表上签名支持法轮功学员反迫害，还表示要将这些信息告诉自己的亲朋好友。

■ 昆士兰环境部长、州议员：法轮功对社区很重要

昆士兰环境部长、昆士兰工党盖文州议员梅根·斯坎伦(Meaghan Scanlon)女士曾在多个场合支持法轮功学员。当天，她来到法轮功的展位上与学员们交谈。

她表示，在经历了COVID-19艰难的一年之后，很高兴看到这么多不同的社区团体又聚在一起；继续看到法轮功学员坚持不懈地向世人讲真相。她说：“法轮功对社区很重要，在这充满挑战的一年，真、善、忍的原则是人类的普世价值，绝对是人们应该更多遵循的原则。”

■ 昆士兰自由党州议员：信仰真、善、忍不应受迫害

昆士兰自由党西奥多州议员马

克·布斯曼(Mark Boothman)表示信仰真、善、忍不应受迫害。他说：“人与人之间的相互善待很重要。我们生活在一个小星球上，作为人类，非常重要的是，我们应以互相尊重的态度和谐相处，可以说，这是我人生的全部观点。在澳大利亚，我们相信人权，每个人都应该有尊严地被善待；每个人都应该有自己的观点，他们不应该因为自己的信仰而受到迫害……我已经在停止迫害法轮功的征签表上签名了。”

布斯曼议员还表示，如果每个人都能遵循真、善、忍的理念，社会就将变得和平与安全了。

活动中，越来越多的澳大利亚民众认清了中共的邪恶本质。有一位七十多岁的老先生说道：“我早就知道中共是很危险的，现在中共气数已尽，很快就会完了。”◇

一位电脑分析师找到人生真正意义

杨国贤与小儿子
一起读《转法轮》



年轻时的杨国贤总是觉得，他的人生是在一条看不见但早已铺设好的轨道上前行。读书、留学、工作，每到一个阶段，都是顺其自然、水到渠成的。只是那时的他没有想到的是，从小接受的中华优秀传统文化的教育，竟然是为他铺垫了一条找到人生真正目标的大路。

■ 结缘法轮功

生长在台湾的杨国贤从国立交通大学毕业后，赴美留学。1994年在美国南加州大学获得工业工程系硕士学位之后，杨国贤开始了他在美国的工作和生活。

1997年，杨国贤在一家超市的公告栏里见到一张“法轮功免费九天班”的传单。匆匆一瞥，他并未过多留意。到了2000年，他和太太回台湾探亲，恰逢12月23日至26日，台湾法轮功学会在台北举行“法轮大法亚太地区修炼心得交流会”以及多项活动。一些媒体大量报道法轮功，以及有关1999年7月20日中共开始迫害法轮功学员的新闻。杨国贤看着电视新闻，“法轮功”再次出现在他的眼前。

杨国贤想：为什么中共对政治沾不上边的、和平向善的法轮功修炼团体，发动如此铺天盖地的攻击和迫害？直觉告诉他，中共越是打压的往往越是好的，这说明法轮功是好的。

杨国贤这样想，与他从小接受

的传统文化教育相关。

他说：“上个世纪的七十年至八十年代初，我正在读小学，台湾兴起‘中华文化复兴运动’，我从小学、国中到高中，国文课中有一些中国各朝代的精粹文化知识，高中国文科课程必考教材是《中华文化基本教材》。”

“在同年代，我在电视上看过中共发起文革运动，批林批孔，大街上批斗，砸烂一些寺庙等一些影片，中共宣传‘无神论’。媒体还有对历次政治运动的报道，学校也举办类似的图片展，中共的政治运动实际是破坏中华传统文化。海峡两岸的对比，使我对中共有清楚的认识。”

杨国贤决定要修炼法轮功。那时台湾修炼法轮功的人数已经猛增至五万多人。而在中共迫害法轮功之前，台湾只有数百人炼法轮功。

■ 走入修炼 工作更出色

杨国贤从台湾返回美国休士顿后，立即在一家书店买到《转法轮》（法轮功的主要著作）。几天后读完了一遍，杨国贤感觉到这是一本真正教人向善的书，再上网看李洪志师父的教功录像，就这样开始修炼了起来。几个月后，杨国贤联系上了当地其他法轮功学员，走入了修炼法轮功的行列。

杨国贤在公司主要从事电脑系统管理，使系统处于最佳化。

修炼法轮功后，杨国贤在工作上更加兢兢业业，平时保持平和和宽容的心态，不再为自己的利益去计较和争斗，即使被调到公司另一个地方，离家来回两小时开车路程，很是辛苦，他也不抱怨，平静处事。

杨国贤不仅做好本职工作，也解决了公司的一个疑难问题。

2007年至2009年工作期间，有一天，公司所属的工厂有一位负责人到欧洲出差一周，不巧的是，控制几个工厂的流程服务器不能运作，几个工厂停产，负责人却无法马上赶回工厂解决技术问题。

当天杨国贤正好从公司来到工厂，知道了情况，他不是做这类工作的，但是当时他想，应该尽自己所能为公司解决问题。

根据他工作经历累积的能力和准备时间，准备了两天的准备时间，准备了电脑的硬件零件，更换了一个零件，将硬盘驱动器消失了的资料恢复出来，流程服务器恢复工作，几个工厂又能开工了。

事后，工厂经理向公司总裁汇报：杨国贤为公司避免了几百万美元的损失。公司总裁亲自向杨国贤表示了感谢。

■ 找到人生真正意义

杨国贤表示，修炼法轮功后，明白了人生的真正意义，遵循着真、善、忍的指导，重德修心性。

他每天读《转法轮》和炼功，学法时感受身体微微发热，感受到能量，精力充沛，不再有修炼前手脚冰冷的感觉。在修炼初期，遇到不同意见时，他认为对的事情就要坚持，对持不同意见的人比较苛责。随着修炼的深入，他对真、善、忍的内涵理解得更多了，认识到不能以自己的标准去要求别人，要有宽容的心态，不争辩对错，遇到矛盾时要找自己的不足。

杨国贤觉得自己在不断地变成一个真正的好人。生命返本归真的喜悦，是如此的美好。◇文 / 舒静

多名中共政法委书记遭恶报实例

中共政法委掌管公检法司的生杀大权，肆无忌惮地践踏法律，二十多年来，直接指使专门迫害法轮功的“610”操控公检法司迫害法轮功学员。各级政法委书记亲自指挥及参与对法轮功学员的非法监控、绑架、关押、劳教、判刑、洗脑、酷刑等。

然而善恶有报是天理。据明慧网不完全统计，截止2018年7月，整个政法委系统共有764人遭厄运。今年有近30名中共政法委书记被判刑、逮捕和调查，以下是其中一些实例。

■ 江苏省委政法委书记、公安厅厅长王立科落马

2021年10月24日消息，中共江苏省委常委、政法委书记、省公安厅厅长王立科涉嫌严重“违法违纪”，主动投案自首。王立科曾先后任辽宁省北宁市、锦州市、葫芦岛市、大连市的公安局局长。2015年11月，任江苏省政法委书记、省公安厅厅长。

王立科在辽宁、江苏任职期间，至少99名法轮功学员被迫害致死、三千多人被绑架、数百人被非法判刑。他因积极参与迫害法轮功，两次受到迫害法轮功的元凶江泽民的接见，并得到提拔重用。

■ 河南政法委书记甘荣坤被查

甘荣坤，曾任河南省政法委书记。2021年6月1日，甘荣坤涉嫌严重“违法违纪”被调查。2016年7月至2019年8月，甘荣坤任黑龙江省政法委书记；2019年9月至2021年6月，任河南省政法委书记。在担任两省政法委书记期间，甘荣坤对两省的法轮功学员被迫害致死、判刑、绑架等案件负有主要领导责任。

■ 黑龙江政法委副书记何健民被查

2021年6月，黑龙江省政法委副书记何健民涉嫌严重“违法违纪”被查。何健民历任黑龙江省公安厅交警总队党委委员、副总队长、党委书记、总队长；2015年10月，任省公

安厅副厅长；2018年11月，任黑龙江省政法委副书记。

黑龙江省是迫害法轮功最严重的省份之一，法轮功学员被绑架、非法关押、非法判刑的数量一直在全国居前列。对此，在省公安厅、政法委任要职的何健民负有直接罪责。

■ 河南省政法委副书记、司法厅厅长王文海落马

2021年7月，河南省司法厅厅长、党委书记王文海涉嫌严重“违法违纪”被调查。

王文海先后任河南省政法委员会副书记、省委防范和处理×教问题领导小组办公室（专门迫害法轮功的机构“610”办公室）主任、河南省司法厅厅长；2017年6月退休。王文海在任职期间积极参与迫害法轮功学员，至少12名学员被迫害致死。

■ 九江市政法委书记叶国兵被“双开”

2021年9月，叶国兵因严重“违法违纪”被“双开”。2006年12月至2011年3月，叶国兵任九江市委常委、政法委书记、市公安局局长。叶国兵任职期间，至少16名法轮功学员被迫害致死。

■ 山东省威海市政法委书记刘茂德被“双开”

2021年10月11日，据山东省纪委监委的消息：刘茂德被开除党籍和公职。刘茂德曾任威海市委政法委书记，于2017年3月被免职。在刘茂德任职期间，有2名法轮功学员被迫害致死。

■ 内蒙古呼和浩特市政法委书记李鹤被查

2021年7月，李鹤因严重“违法违纪”问题被立案审查调查。他已于2014年12月退休。李鹤于2001年9月至2011年8月任呼和浩特市委常委、政法委书记。任职期间当地至少2名法轮功学员被迫害致死。◇

2021年1~10月份 获知101名法轮功学员 遭迫害离世

据明慧网报道统计，2021年1至10月份有101名法轮功学员被中共迫害、含冤离世。其中，21名法轮功学员在派出所、看守所、监狱非法关押期间被迫害致死。

至少有75人曾被非法判刑、劳教、洗脑班、精神病院、绑架迫害，他们经历了中共恶警、坏人的酷刑、超强度奴役、不明药物等精神和肉体的双重折磨迫害。

辽宁省沈阳市沈北新区59岁的女法轮功学员王淑梅，生前遭十年冤狱、二十多种酷刑迫害；湖南省湘潭市53岁的吕松明老师，生前遭十四年冤狱酷刑折磨含冤离世；上海市72岁的卢秀丽老太太，生前二十次被关入精神病院迫害；黑龙江佳木斯68岁的刘秀芳老太太，曾被八次绑架、三次劳教、一次判刑迫害。四川省乐山市犍为县68岁的钟俊芳老太太，生前曾陷冤狱17年，屡遭迫害致死。

近日，从河北省唐山市冀东监狱传出消息，被非法关押在第五监狱的一名法轮功学员，遭受恶警犯人施用酷刑：开水烫。导致这名法轮功学员皮肤溃烂、感染，近期在痛苦中离世。◇

退党保平安



截至2021年11月底在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过3.87亿。

兑现誓言续命 废除毒誓保命

【明慧网】《太上感应篇》记载堰典的妻子与人私通，还偷了邻居的一条手巾，邻居责骂堰典的妻子。堰典听了就说：“我太太如果偷了你的手巾，与人通奸，我就被雷打死，如果不是这样你就会被雷打死。”没过多久，堰典真的被雷打死了，胸肋下面现出了“痴人保妻”四个字。没多久他的妻子也被雷打死，胸肋下面也现出了四个字“行奸为盗”。堰典不知事情的真伪，轻言自己与邻居被雷打死，谁料一句维护自己与妻子颜面的话语成为事实。

中国古人讲“一言既出驷马难追”、“一言九鼎”、“君无戏言”、“一诺千金”，还有季扎挂剑，鸡黍之交的典故等等，都说明了人张口说话的重要性。

■ 恋人赌咒发誓 爹死妈劳改成真

现代年轻人可能不理解古人为什么这么看重承诺、赌咒、誓言之类的？认为一句无心之语对自己没有什么影响，不会带来什么后果。有没有影响，我们一起来看看网上流传的一个故事。

有一对恋人，男的出轨被女友发现，两人发生争吵，男的怎么也不承认还赌咒发誓说：“我真的没有跟那女的有任何关系，如果我说谎了爹死妈劳改！”女孩看他发此毒誓，只能作罢相信了他。那天正好和朋友一起吃饭，大家都一起见证了立誓过程！

过了三个月左右，这个发誓的男孩接到电话，参加他爸爸的葬礼。去现场得知是前两天晚饭的时候，老爷子去厨房，还没走到厨房，心肌梗塞就倒了下去，救护车来的时候已经凉了。葬礼后没多久，他妈妈开着的一辆面包车被查，车上载满假烟，他妈妈也被关了大约两年。这个应誓在他们朋友圈子里广为流传，人们都说举头三尺有神灵！

■ 乾隆的续命之法

天地神灵主宰人间善恶，言出必行并非戏言。帝王将相、英雄豪杰，黎民百姓都在此定律之内，“人心生一念天地尽皆知”，谁也不能绕开。

清朝的乾隆皇帝在位长达60年，也是清朝最长寿的皇帝。乾隆皇帝六下江南微服私访。相传乾隆在南京遇到一位算命先生。算命先生说知道乾隆的过去、未来和算命的目的，并告诉乾隆只能活“三个月”。乾隆认为算命先生信口开河，笑了笑离开了。

没走多远，乾隆感到算命先生恐对自己不利，命人去把算命先生杀了。算命先生早已离开了，在卦摊上留言道：“吾乃天上星宿下凡，你登基后曾言在位不超过60年，天子一言九鼎。今年刚好60年，假如你不再禅让就会超过了你爷爷，天子失言必然会遭到天谴！望你自重！”

原来，乾隆曾当着朝臣发誓，在位时间不能超过他的爷爷康熙帝，康熙帝在位61年。这一年正好是乾隆在位60年。乾隆回朝后将皇位传给十五皇子颙琰。即嘉庆帝，成为了大清的新皇帝。

■ 三退保命

读了以上几则故事，很多读者自然会想到自己在读书时入队、入团、入党，都举着拳头，对着中共的队旗、团旗、党旗发过誓言：“要为共产主义事业奋斗终身”，“要把生命献给党，永不叛党”等宣誓词。

很多人都明白：这个党现在这么腐败，中共历次运动害死了八千万人，超过两次世界大战的总和；而且又迫害法轮功学员，活体摘取法轮功学员

的器官，干出了这个地球上从未有过的邪恶事情。俗话说杀人偿命，善恶有报，中共的贪污腐败以及这些邪恶的勾当，不是都跟入过党、团、队的人有关系吗？宣誓中还要“永不叛党”，言外之意就是永远绑在一起，不就是明摆的中共的权贵阶层所干的坏事，让普通中国老百姓也承担一份吗？那么怎么与中共划清界限？废除“为共产主义事业奋斗终身”的誓言呢？远离天谴中共时的报应？有人可能还想：当今流行的新冠病毒，是不是上天给坏人的警示，如果是，怎样才能躲过这个劫难？

方法很简单，如果曾经参与过迫害法轮功学员或者做过什么坏事的人，不再参与迫害法轮功学员和不再

做坏事了，诚心向上天忏悔。除此之外，入了党、团、队的人，必须毁除自己入党、团、队的誓言，即从心里退出中共的组织，而不是在组织上退，做完这些就可以躲过劫难。

乾隆兑现誓言退位续命，中共统治下的国民毁毒誓三退保命得平安。◇

